



## **В Республике Татарстан проводится проверка по факту суицида в отделе полиции**

Утром 25 марта 2015 года в камере для административно задержанных ОМВД по Алексеевскому району покончил с собой 30-летний местный житель. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан начата доследственная проверка.

По предварительным данным, рано утром мужчина был доставлен в отдел полиции за мелкое хулиганство и помещен в камеру для последующей доставки в суд. Однако в 10 часов 20 минут мужчина покончил с собой.

С места происшествия изъята видеозапись, на которой зафиксирован момент самоубийства. Ранее мужчина дважды привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение убийства и находился под административным надзором.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Марта 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/908225>